

Памяти Владимира Ворошилова



В среду, 18 апреля, – 40 дней со дня смерти Владимира Ворошилова, и на канале ОРТ будет показан повтор последней декабрьской игры «Что? Где? Когда?», в которой ее создатель и бессменный ведущий навсегда (как ни горько это слышать) прощается с клубом знатоков, с игрой и с многочисленной аудиторией поклонников самой популярной телевикторины. Владимир Яковлевич был членом Академии Российского

телевидения, основателем и руководителем телекомпании «Игра», но для миллионов телезрителей он навсегда останется самым умным, ироничным, загадочным и всемогущим телеведущим. О своей игре Ворошилов говорил так: «То, что было ее центром и отличало от других, – минута обсуждения. Когда из множества каких-то старых знаний рождалось новое знание. Если бы был такой термометр, который измерял бы температуру страсти, энергии! Я уверен, что человек совершает стратегические поступки не за счет ума, но руководствуясь чувством, страстью. В жизни основное – страсть».

Теперь во главе телекомпании «Игра» стоит Наталья Стеценко – вдова Ворошилова. Ее сын Борис Крюк, скорее всего, будет вести передачу «Что? Где? Когда?» – именно его Владимир Яковлевич хотел видеть своим преемником. Пока не ясно: останется ли викторина такой, какой ее привыкли видеть зрители, или же изменится до неузнаваемости. Но это станет известно не раньше, чем через год.

Владимир Ворошилов умер на 71-м году жизни, как будто подтверждая слова из интервью, данного им в 1998 году:

– Астрологи предсказали, что этой передаче отпущен срок в 25 лет. Эти 25 лет закончатся в 2001 году.

...Говорят, на следующий день после смерти Ворошилова в Нескучном саду неведомо откуда появился филин. С криками он кружил над павильоном, где столько лет снималась игра, а потом улетел.

Дина Баймухаметова, для «Новых Известий».

Ведущая рубрики «Телевидение» – Ольга Гаврилова.
Телепрограмма предоставлена АООТ «РТВ-Пресс»
и всемирной сетью Интернет.

Новые Известия - 2001 - 13 апр. - с. 5